

Anzeige zur Berichtigung.

- S. 9. Z. 1. von unten setze man Kiefernholz 0,600 statt 7,788.
 S. 19. Z. 6. von oben ist nach dem Worte „der“ einzuschalten:
 Mittelkraft von den. S. 33. Z. 10. v. unten setze man $\frac{P \cdot CA}{CE}$
 statt $\frac{PCA}{CE}$. S. 46. Z. 1. v. u. s. m. 1890 Pfund statt 1632 Pfd.
 S. 66. Z. 12. v. o. s. m. $Q = W + W' + W''$ statt $W + W + W'$.
 S. 68. Z. 19. v. o. s. m. Keils statt Kils. S. 72. Z. 6. v. o. s. m.
 $\frac{wa}{2A\pi \cdot a} Q + \frac{a}{A} \cdot \mu \cdot \frac{Q}{\cos \alpha} = Q \left(\frac{w}{2a\pi} + \frac{\mu}{\cos \alpha} \right) \cdot \frac{a}{A}$ statt $\frac{w \cdot Q}{2A\pi}$
 $+ \mu \cdot \frac{Q}{\cos \alpha} = Q \left(\frac{wa}{2a\pi \cdot A} + \frac{\mu}{\cos \alpha} \right)$. S. 72. Z. 7. v. o. 3) $P' = Q \cdot$
 $\frac{a}{A} \left(\tan \alpha + \frac{\mu}{\cos \alpha} \right)$ statt $Q \left(\frac{a}{A} \cdot \tan \alpha + \frac{\mu}{\cos \alpha} \right)$. S. 75. Z. 13.
 v. o. s. m. $\frac{1}{r} \cdot P'$ statt $\frac{1}{r} \cdot P'$. S. 88. Z. 12. v. u. ist nach BA
 einzuschalten: an eine Scheibe. S. 101. Z. 1. 3. und 4. v. u.
 setze man γ' statt γ . S. 121. Z. 13. v. o. s. m. fA statt FA.
 S. 155. Z. 4. v. o. ist nach dem Worte „muß“ einzuschalten:
 die Wirkungen mehrerer. S. 161. Z. 4. v. u. sind die Kom-
 mazeichen wegzustreichen. S. 164. Z. 12. u. 13. v. o. setze man
 mußte, behält derselbe daher statt mußte; daher behält ders-
 selbe. S. 177. Z. 16. v. o. s. m. $AD = 1'$ statt $AD = 1$.
 S. 189. Z. 11. v. u. Nimmt statt Nennt. S. 196. Z. 6. v. o.
 s. m. $g : g'$ statt $g : g$. S. 231. Z. 18. v. o. s. m. $c = 95,77 \cdot$
 $\sqrt{\left(\frac{h}{2} \cdot \frac{\alpha}{\lambda}\right)}$ statt $c = 95,77 \cdot \left(\frac{h}{2} \cdot \frac{\alpha}{\lambda}\right)$. S. 249. Z. 8. v. o. s. m.
 S. 133. Zus. II. statt S. 134. S. 255. Z. 2. v. u. s. m. $\alpha^2 \cdot h$ statt
 $\alpha^2 \cdot \gamma h$. S. 260. Z. 11. v. u. s. m. engegeschaukelten statt eins-
 geschaukelten. S. 267. Z. 15. v. o. s. m. radialem st. radicaalem.